

小偷深夜乱窜 路灯怎能睁一眼闭一眼

全市路灯用电量只相当于一幢楼，市民呼吁不要对路灯拉闸限电

“拉电可以理解，但路灯这些基本的照明设备，可不能拉啊！”昨天零点左右，南京樱驼花园附近、雨花东路一带突然断电，包括路灯、警示灯在内的路面照明设备全部熄灭，由此引发了市民的强烈反应。据记者了解，这两处断电并非拉电，可不少市民对路灯错峰限电表示了反对意见，特别是一些女性市民，因为担心黑灯瞎火发生意外，反对呼声更高。而警方从治安防范的实际情况考虑，也认为会造成一些安全隐患。因此，市民呼吁，拉闸限电的对象不应该针对路灯。

不解

为啥好多路段黑灯瞎火

昨日零点左右，袁女士驾车回家经过樱驼花园附近时，发现沿线路灯黑灯瞎火，安全令人担心。无独有偶，梁先生经过雨花东路时也遭到同样的情况。

经记者了解，樱驼花园附近路灯不亮并非拉电。供电公司表示，昨天零点左右，一条10千伏的线路因施工被损坏，导致该地区停电，进而影响到路灯（路灯是就近接

到城市电网上，并非由专用电网供电）。雨花东路路灯不亮则是前天遭到盗窃破坏所致。南京市路灯管理处郑松处长告诉记者，他们检查发现，雨花东路路灯的进线电缆被盗贼剪断偷走，同样遭殃的还有中山陵地区和东牌楼，而一些市民却认为被拉电了。

担忧

限电后，警情有所增多

昨天零点多，玄武公安分局板仓派出所，正在值班室查看警情信息的民警眼前突然一抹黑，半响后，民警才明白过来，断电了。连派出所都断电，这可是多少年都没有遇到过的事情，一时间，派出所内喧闹起来，但一阵翻箱倒柜的声音过后，一根根蜡烛便点了起来。

派出所副所长任涛拨通了供电公司的电话，经过简单核实，确认断电了，因为施工意外造成跳闸，因此，导致包括板仓派出所在内的周围大片区域临时断电。

任涛意识到，断电后的最大影响，应该是对路面的影响，路灯将失明，而相关的案件有可能会高发。随后，任涛立即打电话给在外巡逻的民警和保安，要求加强巡逻，特别是一些无灯区。

“在用电负荷过高的情况下，适当拉电是不得已的措施。但是，对于保障市民出行基本安全的路灯，千万不能拉啊！”针对近期南京的拉闸限电行为，记者从南京市

公安局指挥中心获悉，有关断电区的警情有所上升，特别是一些老年人、妇女的求助警情有所增多。

而记者从交管部门获悉，前天拉电的时候，市区交通信号灯也受到一定影响，部分路段信号灯熄灭，由此也造成了路堵车辆秩序混乱，给市民造成不便。

坦言

路灯减半开带来安全隐患

按照南京市有序用电办公室发文《关于减半开启用电紧张区域路灯照明工作的通知》，从7月9日起全市灯光亮化设施停开，于7月14日起，正式启动路灯错峰限电实施方案，计划对用电紧张地区51台路灯箱变进行拉闸让电。

据了解，对于路灯的限电措施就是只亮一般路灯。虽然南京主次干道多数路灯已经能够做到“睁一只眼闭一只眼”隔杆亮灯，但考虑到照明的效果和实际操作的需要，路灯管理处还是采取了单侧拉灯的办法，对部分道路单侧装灯和影响范围大的地区不拉路灯闸。

路灯错峰限电的具体方案是由路灯各维护所按照要求去现场手动拉闸关闭让电范围路灯，单侧装灯不关闭；两侧装灯关闭一侧路灯；有步道灯的将步道灯全部关闭。据悉，路灯单侧拉闸一般只需要在监控室遥控即可做到，少数路灯需要人工拉闸。

路灯管理处工作人员坦承，许多地方路灯减半开启，但也带来了一些安全隐患。例如察哈尔路、福建路、龙蟠中路等路段关闭半侧路灯后，照明效果较差；汉口西路、合群新村、大钟亭、八条巷、羊皮巷、程阁老巷等37条街巷、因小区拉闸断电，无路灯照明，对附近居民交通安全及社会治安带来了较大影响。

有关人士表示，拉闸限电后，路灯设施偷盗隐患加重，且不易被发现，自实行错峰限电以来至7月28日，短短几天共被盗箱式变17台，电缆1540米。路灯部门呼吁，为确保错峰限电期间路灯设施正常运行，保障市民的夜间出行安全，在发现路灯故障和路灯设施被盗时，请及时向路灯管理处反映。有关人士表示，主次干道不应出现两侧路灯不亮，如发现此类问题以及路灯故障、偷盗现象，请及时拨打24小时热线83705339反映。

呼声

限电能不能不要限路灯

对于限制路灯用电减半开灯的做法，不少市民持反对态度。市民朱先生致电快报说，限制路灯用电不必要，必要的是限制亮化用电。因为路灯直接影响出行安全和治安，而亮化用电限制不会带来多大的不利影响。有关专家表示，南京市路灯用电总负荷并不大，才1.9万千瓦瓦，只不过相当于金鹰大厦一幢楼的用电量，此次按照南京市有序用电办公室要求，要限路灯用电5000千瓦，而目前限电量只有1000多千瓦，只相当于不到1000台家用空调。相比路灯限电带来的问题，可以看出带来的节电效果并不明显，而限电的“成本”也太大了点，未免得不偿失。

警方也呼吁说，拉闸限电造成路灯熄灭和小区漆黑，实际上给警方的日常巡逻带来了较大难度，也给不法分子提供了作案机会，因此，警方希望供电部门能充分考虑这一事实，拉闸限电能否不要拉路灯的电。

快报记者 鲍铭东 田雪亭

冷饮质量抽查结果显示—— 本地冷饮可放心吃

快报讯（通讯员 超平王艳 记者 郑春平）南京市质监局昨日公布冷饮质量抽查结果显示，地产冷饮总体质量较好，市民可以放心吃。南京取得食品生产许可证的冷饮生产企业有9家，其中1家企业停产。质监部门抽检了8

家企业8个批次的产品，现场检查中未发现这些企业有严重违规行为，实物质量全部合格，仅1家企业因使用了着色剂——日落黄，但在标签上标注，被判标签不合格。总体合格率比去年提高9.5个百分点。

受检企业	产品名称	商标	抽查合格情况
南京嘉康食品厂	香蕉王子棒冰	凉亭	合格
南京天缘食品有限公司	水晶玉米混合型冰棍	沁缘	合格
南京大磨坊食品有限公司	桂花大赤豆棒冰	广茂	合格
南京天业食品有限公司	柳橙冰棒	利谱	合格
江苏利洁食品有限公司	雪糕	晶都	合格
南京晶品食品有限公司	香芋味冰淇淋	哈密瓜/牛奶味棒冰	宏宝莱 合格
南京宏宝莱食品有限公司	粒粒橙果味冰棍		标签不合格，未标注食品添加剂(日落黄)

文明督查组昨起开查菜场 14家菜场“内净外脏”

快报讯 继督查文明创建宣传氛围之后，昨天，南京市创建全国文明城市督查组开始对全市菜场申报点展开抽查。结果发现，菜场内部普遍很干净，问题主要为不亮证经营，从业人员无健康证；菜场外围普遍脏乱差，问题主要为小饭店倚门出摊，油污满地，车辆违停严重。

此次，南京申报的创建全国文明城市实地考察点中，共有50家菜场。昨天，督查组首批共抽查了14家。其中，玄武区的小卫街菜场、兰园菜场，鼓楼区的龙江花园菜场、天津新村菜场，内部环境都非常干净、卫生，地面未见垃圾和污水。但小卫街菜场内多家

摊位，都提供不出营业执照。兰园和天津新村菜场内，几家摊位虽有相关证照，但未亮证经营。

与干净的菜场内部形成鲜明对比的是，菜场外围脏乱不堪。如：建邺区茶南菜场门口，就有一辆三轮车占道经营，在卖鸭四件，旁边烂菜等垃圾成堆。月安菜场门口两侧，同样存在卖报纸和卖茶的占道经营摊点。白下区羊皮巷菜场西门口，地面污水横流，垃圾成堆，苍蝇乱飞……

目前，督查组已将抽查情况上报市领导。接下来，督查组将继续对另外36家申报的菜场，逐一展开督查。

(宁文督)

春江新城至安德门新辟171路 603路 608路末班车延时半小时

快报讯（通讯员 黄敬民记者 鲍铭东）记者从南京市客管处获悉，今天起公交新辟春江新城至安德门的171路公交线。据介绍，171路是为了方便春江新城、三江学院等地居民和师生出行而开辟的一条短驳线路，方便乘客换乘地铁一号线。该线路沿途设置春江新城、江泉路、春江路西站、春江路东站、铁心桥、宁双路、徐家洼、石子岗、菊花台公园、安德门（地铁站旁）。线路服务时间为春江新城6:00~20:40，安德门6:20~21:00。

据了解，为了进一步满足浦口居民出行的需要，从8月1日起，603路和608路两条公交线延时服务，这也是第二批浦口延时的公交线。603路末班车服务时间由原来的20:00延长至20:30，608路末班车服务时间由18:30延长至19:00。中北浦口客运公司负责人表示，下一步还将根据需要进一步延长公交线的服务时间，并计划在下月中下旬加大雨石线、雨乌线的发车密度，增加车辆和运力，缓解乘车矛盾。

因燃气管道施工，7月31日13:00至17:00，广州路99号、豆菜桥、干河沿前街、君临国际、市中级人民法院食堂等片区停气。7月31日13:30至17:00，瑞金北路66幢等停气。7月31日21:00至次日8:00，童家山（1号、2号）、三步两桥6902厂宿舍、南京机器制造专科学校等片区停气。港华

SUNING 苏宁电器

苏宁专心专注专业服务

电脑8月特别服务月

为业主8月宽带白金卡，方便广大市民朋友及时上网了解重大赛事信息，苏宁售后300元话费充值活动，话费内容包括：

- 四小时内电脑维修上门维修服务。（限南京市中区下午五点加服务）
- 在苏宁维修的学生、教师用户凭学生证、教师证可享受软件维修40元，特价服务（包含杀毒、系统恢复、系统优化、软件维修等），配件升级及维修仅收取材料成本费。
- 在苏宁购机超过一年且仍有苏宁软件服务卡的用户，凭购机收20元上门费，即享受正常的免费软件服务。

活动时间：即日起至2008年8月31日止

4008-365-365

苏宁24小时全国统一服务热线仅此一个，请广大用户注意鉴别，以防假冒！

现代快报便民网

24小时服务电话 **96060** 奥运抢修突击队 24小时待命

家电维修

- 彩电：21英寸以下（含21英寸）50元，25-29英寸国产60元，进口90元，34英寸140元，背投260元
- 高音冰箱、冰柜：30-330元
- 空调维修：70元起；移机：90元起；充氟：80元起；清洗：30元起；空调以旧换新

办公设备

- 中央商用空调：价格面议。
- VCD、DVD：20-50元
- 音响：55元起
- 洗衣机：30元起
- 电、电气、太阳能热水器：修20元；热水器以旧换新
- 微波炉、消毒柜：维修30元
- 电饭煲维修：15元

特色服务

- 水钻打孔：30元起
- 饮水机：维修15元
- 灶具：维修15-28元，清洗20元
- 油烟机：清洗20元起
- 卫生间清洁：厨房清洁 地毯 清洁 沙发清洗 管道改造 屋面防水 室内防水 家庭除虫

（所报价格均不含材料费，详细价目表可向客服人员索取）

为保障您的权益，求助快报便民服务请拨打快报监督电话：96060

大热天电脑故障多起来

快报讯 暑假以来，快报便民网电脑的报修量逐渐上升，细心的维修师傅们发现，大部分故障是因为客户忽略电脑保养、主机灰尘过多，CPU散热不畅引起的。快报便民网“奥运抢修突击队”电脑维修专员提醒读者，提前检修电脑，确保畅游网络了解奥运赛况。

家住长江新村的程女士昨天上午致电“96060”预约电脑维修服务，她的电脑近几天经常无故死机和蓝屏。中午，快报便民网“奥运抢修突击队”电脑维修专员赶到程女士家检修发现，她的电脑并无大

碍，由于主机灰尘较多，影响了主板CPU的散热，才导致频繁死机和蓝屏。负责维修的王师傅说，幸亏程女士报修及时，如果长时间使用，重则会导致主板和CPU的损坏。

据“奥运抢修突击队”电脑维修专员介绍，夏季，电脑CPU运行时的温度能达到60度以上，使用机器时一定要保证主板风扇的正常运转，室温最好控制在30度以下。如灰尘过多、接触不良、插拔不到位等都有可能造成很多看似很恐怖的故障现象。因此，在电脑最初出现故障时，首

应该自己认真检查，必要时应对布满灰尘的配件进行简单的清洁，一些能导电的灰尘往往是许多故障的罪魁祸首。

为了让广读者能在奥运期间及时通过网络了解赛况，快报便民网“奥运抢修突击队”组织了一批有经验、技术高超的电脑维修专员，24小时值班，第一时间上门为您提供服务。

钱坤

